

我市擂响创建国家级文明城市战鼓

到2020年 争取创成1个全国文明城市(县城)

□晚报记者 牛思光

本报讯 昨日,记者从全市精神文明建设工作表彰暨文明周口建设推进大会上获悉,到2020年,我市将分两个阶段实现精神文明创建目标。这些目标包括争取创成1个全国文明城市(县城)、建成1~2个省级文明行业等具体目标。市长刘继标主持会议,市委书记、市人大常委会主任徐光作重要讲话。

会议总结了前一阶段我市精神文明建

设工作的成绩和经验,明确了以后我市精神文明建设工作将围绕培育和践行社会主义核心价值观这条主线,开展文明城市、文明村镇和文明单位三大创建工作。以文明周口建设为统领,以道德建设、法制建设、诚信建设和服务型机关建设为切入点,使全市人民关心、支持、投身到文明周口建设中来。

会议通过了《周口市精神文明建设工作规划(2015~2020年)》。在规划中,明确了周口精神文明建设工作的总体发展目标。到

2020年,全面建成小康社会时,使全市广大干部群众的道路自信、理论自信、制度自信更加坚定,社会主义核心价值观深入人心,公民思想道德素质和科学文化素质全面提高,文明周口建设处于全省领先地位,基本形成全市城乡精神文明建设全面协调发展的良好格局。

规划中提出,将分两个阶段实现精神文明创建目标。第一阶段是在2017年前。全市在现有文明城市创建基础上,争取再创成1~2个省级文明城市(县城);力争创建全国文

明城市提名城市(县城);全国文明村镇达到8个以上,省级文明村镇达到18个以上;全国文明单位达到8个以上,省级文明单位标兵达到8个以上,省级文明单位达到240个以上,积极创建省级文明行业。第二阶段是2018年至2020年,为全面提升阶段。争取创成1个全国文明城市(县城);全国文明村镇达到10个以上,省级文明村镇达到20个以上;全国文明单位达到10个左右,省级文明单位标兵达到15个左右,省级文明单位达到260个,建成1~2个省级文明行业。

我市2015年“全民健身日”活动启动



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 8月12日上午,周口市2015年“全民健身日”活动暨市直机关第九套广播体操篮球羽毛球比赛启动仪式,在市体育中心举行。来自全市的68支代表队及部分民间健身团体参加了此次活动。

8月8日是全国“全民健身日”,今年的活动主题是“全民健身,幸福周口”。开幕式结束后,各代表队和健

身团体在市体育中心广场进行了舞蹈、瑜伽等展演(如图),受到市民热烈欢迎。据了解,我市今年“全民健身日”活动将进行篮球、羽毛球、第九套广播体操3项比赛。

市体育局有关负责人介绍,此次“全民健身日”活动,除在市体育中心举行健身项目展演活动外,各县(市、区)也将结合各自的实际情况,组织和安排丰富多彩的体育健身活动。



更换新护栏 迎接大阅兵

8月12日,在位于河北省大厂县的首钢机电公司护栏分厂车间内,工作人员在制作新护栏。

记者从首钢总公司获悉,为迎接纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵活动,北京长安街上6000多组、总计约18公里长的护栏将更换一新。截至12日,首钢已完成复兴门至建国门南北两侧等地段约11公里的更换任务。按计划,本月15日前将完成一期13公里多的护栏更换安装工作。新华社记者 魏梦佳 摄

郸城:“全民健身日”大家共参与



8月8日,郸城县在该县世纪广场举行“全民健身日”活动启动仪式。来自该县社会各界的近万人参加了当天的健身活动。图为健身活动现场。

晚报记者 徐松 摄
线索提供 邓雨梅 安稳

中央财政追加农村危房改造补助资金50亿元

新华社北京8月12日电 (韩洁 王镜茹)记者12日从财政部获悉,财政部会同国家发展改革委、住房和城乡建设部在已下达315亿元的基础上,近日追加中央农村危房改造补助资金50亿元,专门用于地震高烈度设防地区农房抗震改造。

据了解,中央补助标准为每户7500元,对贫困地区农户和建筑节能示范户每户分别增加1000元和2500元。

财政部介绍,2015年,中央共下达农村危房改造补助资金365亿元,完成贫困

农户危房改造432万户,分别比上年增加135亿元和166万户。其中,抗震改造地震高烈度设防地区农房126万户。

财政部社会保障司有关负责人强调,各地要依据改造方式、建设标准、成本需求和补助对象自筹资金能力等不同情况,合理确定不同地区、不同类型、不同档次的省级分类补助标准,并对地震高烈度设防地区的特困农户在补助标准上给予倾斜照顾。